

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

В минувшую субботу спектаклем «Мещане» открыл сезон областной театр юного зрителя. Коллективу театра в этот вечер был вручен диплом Министерства культуры РСФСР, которым во время просмотра театров России, посвященного 50-летию Советской власти, был отмечен спектакль «Песня о гитаре».

В беседе с корреспондентом «Омской правды» главный режиссер театра В. Д. Соколов рассказал:

— Мы не случайно открыли сезон спектаклем по пьесе М. Горького «Мещане». Мы считаем, что это одна из самых серьезных работ нашего коллектива.

В самом начале сезона мы покажем три новых спектакля. Малышам мы дарим веселый спектакль «Барон Мюнхаузен». Ребята среднего возраста с удовольствием посмотрят «Детективную историю» по пьесе Ю. Сотника. Старшеклассникам покажем «Легенду о Паганини».

Приближается славная годовщина — пятидесятилетие Ленинского комсомола. К этой дате мы готовим спектакль по пьесе А. Антокольского «Марсово поле». События, о которых расскажет спектакль, происходят в Петрограде в 1917 году. Не буду пересказывать содержания, скажу лишь, что эта пьеса, на мой взгляд, очень актуальна. В спектакле, наряду с нашими известными артистами, будет занята большая группа молодежи.

Мы покажем также спектакли, удостоенные премии имени Омского комсомола, — «20 лет спустя» М. Светлова и «Песня о гитаре» А. Лядова и В. Соколова. И, конечно, возобновим спектакль «Молодая гвардия».

О планах. Приступили к работе над пьесой Л. Кассиля «Будьте готовы, ваше высочество». Для нас заканчивает пьесу об омских чекистах бывший главный режиссер ТЮЗа О. Бархатов.

Думаем о создании своей Лениняны. К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина мы покажем три спектакля (для каждой возрастной группы), рассказывающие о жизни и деятельности Владимира Ильича Ленина.

Остается добавить, что творческая группа театра пополнилась новыми актерами. Из Вильнюса приехала Галина Широкина, из Норильска — Владимир Зайцев, из Душанбе — Виталий Штряков, из Еревана — Ольга Яковенко.

Добро пожаловать в наш театр!